

顺服神，他就会拯救你的生命

illbeonest.com/chinese

Paul Washer

我欢迎每一位今天来到这里的人 我想特别欢迎年轻人，我们在这里的孩子，这篇信息是特别为你们准备的。这一阵子我们正在学习 怎样才能荣耀神。我们该怎么生活 才能行在主里 并讨他喜悦。给他喜悦。现在，我们首先发现的是 我们必须爱神，才能讨神喜悦，但为了让我们爱神，我们必须认识他。孩子们，你能找到的最大的宝藏 就是认识神是谁。

今天大多数人在你们家都有一个后院。如果我告诉你 有一个宝藏被埋在你的后院，你今天离开教会之后会不会去寻找它？我打赌你会。如果现在我告诉你它被埋在10英尺下，但它却是全宇宙最大的宝藏，你还会去寻求它吗？你会去挖了又挖，一直挖。如果我告诉你，它被埋在10英尺的坚硬石头之下呢？你还是会在那里继续挖了再挖。你会消磨掉你妈妈所有的勺子，和你父亲所有的铲子；因为那里有宇宙中最大的宝藏。但宇宙中最大的宝藏就是去认识神。去认识神。所以，为了给神的心带来欢乐，为了讨神的喜悦，我们必须认识他，但另外还有一件我们需要的东西。

我们必须知道如何照着他的诫命来活。你看到这点了吗？在圣经里我们有诫命 而且我们也有智慧之准则。为了学习怎么生活，我们需要把这些找出来。你知道什么是谎言吗？简单的说，谎言就是「不是真实的」。你知道吗？这个世界每天都充满了谎言 而且谎言会告诉你，世界应该是什么样子的，但那不是真的。而且谎言能把你引入歧途。这就是为什么你需要神的话语。现在，我有一段经文想要读给你。你准备好了吗？就在诗篇119:105，它说的很简单，就是这个：“你的话是我脚前的灯，是我路上的光。”

现在，年轻人，我希望你来想想一些事情，如果你愿意的话，之后，当你今晚回家时，你可以这么做。家长们，你们也可以和小孩一起做。关上所有的灯 关上所有的灯，然后看可不可能在客厅里走，而不伤到你的脚趾。那是很难的，对吗？那几乎是不可能的，但家长们，你可以做的 就是，你可以把你的孩子放在客厅的一个角落 然后写好一张地图。一张你已经弄清楚的地图 然后你对这孩子大声说：“现在往前走五步。”他们就往前走5步。“停止，”他们就停止。“现在往你的左边走两步，”然后他们就那么做，你就

可以一路上带领他们走遍这个房子，而不会伤到他们的脚趾。为什么你可以这么做？因为你听了那真实的东西，而那告诉你怎么走。

你看到了吗？这也是同样的道理，你我都不知道如何行走。你要一个很好的例子吗？你的父母可能已经告诉你这个好几次了：当你刚出生的时候，你什么也不知道，是的，零，就算你知道什么，也是错误的。所以你要做什么呢？你要学习如何行走。

现在想象这个：你知道在战争中有一个很恐怖的东西叫地雷的吗？它就是一个埋在地下的东西，你看不见，但如果你踩上了它，它就会“喀嗒”一声然后当你的脚抬起的时候，当那里没有重量的时候，它就会爆炸。如果你是一个士兵，这比任何一个战争中的东西都可怕。现在，难道这不会是很好吗？如果你需要经过一片地雷区有一张告诉你所有的地雷所在地的地图，你好能避免它们，难道不会很好吗？好的，我想要告诉你们一些东西，如果你的爸爸告诉你“把报纸拿过来，”但在你和那报纸之间大约有一百个地雷会爆炸，你还会去拿那报纸吗？希望不会。但是如果你有一张地图然后你说，“好的，我可以根据这个地图往前走两步。哦！这里有一个。现在我需要往这边走，好的，好的，我没问题。”你能明白我的意思吗？现在，让我告诉你..今天绝大部分称自己为基督徒的人，不会做我现在要告诉你去做的。他们说他们相信耶稣然而他们却活在宽路上。他们所走的路自以为正。你甚至可以拿着一本圣经到他们那里，然而如果你告诉他们一些圣经里清楚所说的他们会对你生气。我们不想那样。我们想相信耶稣，而且做他所说的因为他说如果我们顺服，会带给他喜乐，而且，这也会拯救你的生命。如果你想给神荣耀那么从他的话中学习..去做他说要去做的。

现在我要做结束用一个我常一遍又一遍，讲给我小孩的故事，他们已经听了无数次的。好的。有一天，有一位在非洲传教士他的小男孩在家前面的一颗树下玩。这个传教士走出去，而当他走出去时他看见他的男孩在那里玩，他说“趴下！”然后那小男孩很迅速地趴了下来，马上趴在地上，像这样。然后他说“爬向我！”他就爬了。然后他说“站起来！”，他就跳了起来。他说“跑向我！”然后他就跑。现在你说这有点疯狂。好的，事情是这样的..父亲走到了前面的阳台他看到他的小孩在玩耍而那里有一条致命的毒蛇就在他的头后面，就在那里..一条致命的毒蛇，很可怕，就挂在那里。孩子们如果父亲说...就说爸爸在那里，而你在玩耍—然后他说，“趴下！”你会说“为什么？”吗？你看见了吗？会发生什么呢，如果那个孩子的反应是，“为什么爸爸？”或是“我不想去！”或是“怎么这样呢？”他就会死的，不是吗？但看那个小男孩做的，当他的父亲说“趴下！”他信赖

他的父亲。现在，父亲们，如果你想要拥有这种信赖——母亲们也——你最好是值得信赖的。“趴下！”他就趴下。然后“爬！”，他就在蛇的底下爬。“跑向我！”他就跑。这是好的，父母们，对我们来说也同样。绝对顺服 向一个绝对的、完全智会的神，这会拯救你的生命。这会拯救你的生命。

让我们来祷告。孩子们，让我们来祷告。天父，祝福这些孩子们 让他们能够认识你，上帝。让他们能爱你。让他们... 让他们的生命被喜乐烙下记号。无法描绘的喜乐，而且满有荣光。当他们从这个地方出去... 主，也许甚至能成为传教士.. 世界各地的。失去一切，也许甚至他们的生命，为了你的儿子。奉耶稣的名。阿门。愿神祝福你。